



Руководитель городской

Госавтоинспекции Новосибирска приняли участие в работе городской комиссии по делам несовершеннолетних

На мероприятии так же обсуждались вопросы профилактики аварийности с участием детей

Сотрудники пропаганды города Новосибирска являются членами комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав с 2016 года. На заседаниях районных комиссий разбираются факты ДТП по вине детей, принимаются меры к родителям за ненадлежащее воспитание несовершеннолетних, проводятся беседы с представителями образовательных учреждений. Сотрудники Госавтоинспекции доводят информацию о состоянии аварийности с участием детей, причинах и последствиях таких происшествий.

На мероприятии обсудили результаты работы по предупреждению правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, положительный опыт и планируемые профилактические мероприятия.

Члены комиссии отметили, что сотрудники городской Госавтоинспекции вместе с представителями органов образования посещают школьные и дошкольные учреждения, а так же другие места массового пребывания и отдыха несовершеннолетних. В Новосибирске работает детский автогородок, проводится много массовых профилактических мероприятий для несовершеннолетних.

Группа пропаганды Госавтоинспекции Новосибирска



